

# Jegyzőkönyv

**Készült:** 2009. március 24-én, Nyíregyházán, a Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság épületében (4400 Nyíregyháza, Erdősor 5.).

**Tárgy:** Magyar Tűzoltó Szövetség Országos Tanács ülése.

**Jelen vannak:** mellékelt jelenléti iv szerint. (1. sz. melléklet)

Elnök megállapította a határozatképességet 20 fővel. Jegyzőkönyvvezetőnek javasolta Békés Jánost, hitelesítőnek Kelemen Zsoltot.

OT tagjai egyhangú szavazással elfogadták fenti javaslatot, valamint a napirendi pontokat.

## **1. napirendi pont:**

Pernyák Sándor, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Tűzoltó Szövetség elnöke köszöntötte a megjelenteket.

Dombrádi Sándor bemutatta az OT-nak a laktanya életét.

Pernyák Sándor szövetsége életéről tartott ismertetést.

## **2. napirendi pont:**

Elnök beszámolt az előző tanácsülés óta végzett munkáról. (2. sz. melléklet)

## **3. napirendi pont:**

A XIII. Szakmai Szimpózium, a megyei, budapesti tűzoltó szövetségek, a hivatásos önkormányzati, az önkéntes (köztestületi), az önkéntes tűzoltó egyesületi és a létesítményi tűzoltóságok szóvivői részére tartandó képzés feladatai c. napirendi pontnál elnök tájékoztatása szerint csak arról kell dönten, hogy 1 vagy 2 napos legyen a rendezvény?

**Döntés: 11 igen, 9 nem** szavazat az **1 napos rendezvény mellett.**

## **4. napirendi pont:**

A MTSZ 2008. évi tevékenységéről szóló beszámolónál (3.sz. melléklet) észrevétel, javaslat nem volt.

**Döntés: 20 egyhangú** szavazattal **elfogadva** a beszámoló.

## **5. napirendi pont:**

A MTSZ 2008. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló és közhasznúsági jelentését (4.sz. melléklet) Cseh Istvánné gazdasági vezető ismertette.

**Döntés: 20 egyhangú** szavazattal **elfogadva** a beszámoló.

## **6. napirendi pont:**

A MTSZ Alapszabályzatának módosítási javaslata (5. sz. melléklet).  
Balázs László alelnök ismertette a módosítási javaslatot.

A napirendi ponthoz többen hozzászóltak:

Kurgyis János: nem ért egyet avval a javaslattal, hogy OT-nak külön legyen elnöke, mert az megosztáshoz vezet.

Kelemen Zsolt: elvi döntésre épülő javaslatokkal nem ért egyet.

Banka Emánuel: nem látja indokoltnak, hogy két hatalmi központ jöjjön létre. Az Alapszabály módosítás azon részeivel ért egyet, amelyek finomítják, könnyebbé teszik a munkát.

Miakich Gábor: Akkor lehet jó döntést elérni, ha nem szabályozzuk túl magunkat.

Balázs László: eddig nem kapott kifogást, konkrét javaslatot egy megyei szövetségtől sem. Szerinte így jó a módosítás.

Kelemen Zsolt: szabályozva van, miben dönthet az elnökség. Szerinte jól működött eddig is a rendszer.

Elnök: fontoljuk meg, ki miként szavazzon. Elveken döntsünk. Ki ért egyet azzal, hogy az indítványnak megfelelően módosítsuk az OT javasolt hatáskörét és javasolt országos tanács elnöki poszt létrehozását?

**Döntés:** 11 nem, 1 tartózkodás, 8 igen szavazattal nem támogatja az OT az Országos Tanács hatáskörét ill. az OT szervezetét érintő módosításokat.

Elfogadja-e az OT a fenti indítványon kívüli aktuális módosításokat?

**Döntés:** 16 igen, 3 nem szavazattal a többi módosítást az OT elfogadta.

## **7. napirendi pont:**

A MTSZ és a HÖTOSZ, LÖTOSZ által készítendő szakmai elképzelés, koncepció helyzetét Banka Emánuel ismertette. (6.sz. melléklet)

Elnök kérte, hogy az iroda által másnap ismételtén kiküldött koncepció tervezetre a választ a megyei elnökök március 27-ig küldjék meg.

## **8. napirendi pont:**

Tájékoztató a Tüzoltó Olimpia ( 2009. július 19-26., Ostrava ), a III. Országos Hagyományos Tüzoltó Verseny ( 2009. július 3-5., Sárospatak ) és az április 24-25-én megtartandó versenybírói felkészítés előkészítéséről.

Békés János terjesztette elő a napirendi pontot, ismertette a nevezéseket a Tüzoltó Olimpiára.

A betervezett költségeknek megfelelően kellene biztosítani a forrást, vagy valamilyen szponzori vagy pályázati úton megszerezni a pénzügyi forrásokat, ahhoz, hogy MTSZ részt vehessen az olimpián.

Elnök kérdése: kívánja-e OT felülvizsgálni a már elfogadott költségvetést az olimpia érdekében?

**Döntés:** OT egyhangú nemmel szavazott.

Darázs Sándor: ahonnan mennek csapatok, próbáljon a megyei és az országos szövetség is szponzort találni.

Elnök: kérünk egy címlistát, hova írjunk, és a megyei és országos elnök közösen ír egy megkeresést a szponzoráció ügyében.

III. Országos Hagyományos Tűzoltó Versenyéről adott tájékoztatójában Békés János elmondta, hogy 2 millió forint hiányzik a verseny megrendezéséhez.

Elnök: szponzori segítséget kell szerezni.

Balázs László: az előző OT-n felmerült az a kérdés, hogy meg kell vizsgálni azt a kérdést, hogy 1 vagy két napos legyen-e a verseny esetleg bizonyos nevezési díjakkal? Történtek-e számítások?

Békés János válasza: Sárospatak városa az étkezési és szállásdíjakból engedett, de így sem jön ki a számított összeg. A versenykiíráshoz ragaszkodni kell, mert a távolról érkező versenyzőknek feltétlen kell szállás.

Ismertette Mihály Jánosnak, a Verseny Tagozat vezetőjének levelét.

Dr. Tatár Attila OKF főigazgató szólt hozzá a tanácskozáshoz.

Megköszönte a meghívást, majd a pályázati tevékenységhez szólt hozzá. Csak a működő egyesületek kapjanak támogatást.

Az együttműködésről szólva elmondta, hogy konkrét feladatokat szeretne a megállapodásban látni. Úgy látja, az MTSZ vezetősége nem partner a korrekt, erőteljes szakmai munkában. Jelenleg nincs harmonikus együttműködés a MTSZ és az OKF között.

Javasolta a közös újság-megjelentetést költségkímélés miatt.

Támogatási jogcímeikkel kapcsolatban: csak olyan egyesületek kapjanak támogatási pénzt, ahol mentő- tűzvédelmi tevékenység folyik.

Kérte, hogy MTSZ egyeztessen a HÖTOSZ-szal és LÖTOSZ-szal a képviselő tekintetében.

Kérdést intézett az elnökhöz: Kinek a felhatalmazásával született meg „Az önkormányzatiság a tűzvédelemben”-c konferencia?

Dr. Tatár Attila közvetlenül hozzászólása után eltávozott az OT ülésről.

Elnök ismertette az OKF levelének tartalmát a Napkeltében elhangzott interjúval kapcsolatban.

Dobson Tibor sajtószóvivő pár szóban tájékoztattott a sajtótájékoztatás és a szóvivői munka fontosságáról.

Kért az önkéntes kollégája részére valamilyen összeget megítélni.

Darázs Sándor: mivel a katasztrófavédelmi igazgatóságok feladatai között már szerepel az önkéntes tűzoltó egyesületekről való adatszolgáltatás, ezért nem várható el a társadalmi munkásoktól a plusz adatszolgáltatás. (reflexió OKF főigazgató adatszolgáltatással kapcsolatos megjegyzésére.)

Kelemen Zsolt: az OKF-fel való egyeztetésekről tájékoztatta OT tagokat.

Elnök reagált Főigazgató úr felvetéseire:

pályázatokkal kapcsolatos felvetésére elmondta, hogy MTSZ véleménye szerint semmilyen mulasztást nem vétett.

A „csak a beavatkozásra alkalmas és beavatkozni képes egyesületek kapjanak támogatást” jobbnak tartaná, ha a megyei szövetségek döntenék el, kiket akarnak támogatni.

Elnök beszélt a közelmúltban megtartott „Önkormányzatiság a tűzvédelemben” c. konferencián elhangzottakról, az előadók véleménynyilvánításáról.

Együttműködési megállapodás – több éve nem történt semmi a kommunikáció terén nem a MTSZ hibájából.

Banka Emánuel a megyék felelősségéről szolt a pályázati pénzek elosztásával kapcsolatban.

Seres Tibor, a Heves Megyei Tűzoltó Szövetség titkára: az együttműködési megállapodásokról, ahhoz kapcsolódó nyomtatványokról beszélt. Elmondta, hogy van egy általa készített nyomtatvány, amit szívesen az érdeklődők részére bocsát.

Az önkéntes tűzoltó egyesületek pályázatához elmondta, hogy a Heves Megyei Tűzoltó Szövetség pályázatot ír ki a saját tagjai körében, azoknak az egyesületeknek, akik az önkormányzati részt nem tudják biztosítani.

Egyhangú szavazással elfogadta az OT a pályázati összegek alapkérdéseinek tartalmát, miszerint Banka Emánuel felhatalmazást kap három szintű javaslattételre ( együttműködéssel rendelkező ÖT-k, együttműködés nélküliek és kiemelt támogatásra kijelölt ÖT-k, emellett döntő a megyei tűzoltó szövetségek véleménye ).

Kmf.




Dr. Bende Péter tűzoltó vezérőrnagy  
Magyar Tűzoltó Szövetség  
elnöke



Békés János  
jegyzőkönyvvezető

Hitelesítő:



Kelemen Zsolt